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№ 3, березень 2011 року


	Нові райони переймають досвід та методологію проекту ЄС/ПРООН
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24 березня 2011 року во Врадієвському районі відбувся семінар для сільських голів на якому були присутні керівництво району, начальники відповідних управлінь. Учасники заслухали презентацію Миколаївського ОПВ про діяльність проекту та перспективи на наступні 4 роки.  Голова районної ради Тірон О.М. підкреслив, методологія  проекту працює і на прикладі інших районів є результативною. Керівництво району прийняло рішення про створення в будинку РДА офіса Районного ресурсного центру громад і вирішує питання про виділення спеціалісту, який буде займатися питаннями соціально-економічного розвитку територіальних громад. 
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Заступник голови РДА підкреслив, що рішення про участь Врадіївського району в 2-й фазі проекту залежить від багатьох факторів, і серед інших є такі важливі як  активність жителів сіл, їх бажання мобілізуватися заради вирішення спільних проблем.

Семінар, буд РДА, смт.Врадіївка

	Вітаємо Баштанський РРЦГ з перемогою в Всеукраїнськом конкурсі “Євроавтобус-4: «Молодь Європи-українським громадам»!!!


Нарешті оголошено переможців проекту “Євроавтобус-4: Молодь Європи-українським громадам”.  В Миколаївській області переможцем став Баштанський РРЦГ. 
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Прим. Баштанський район є резервним на участь в проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». І хоч другу фазу проекту ще не розпочато, в районі ведеться активна підготовка до конкурсу серед районів. В листопаді 2010 року в Баштанському районі відбулося перше засідання Форуму місцевого розвитку, на якому керівництво району наголосило курс на активізацію та мобілізацію територіальних громад. В грудні на базі Баштанської районної ради створили Районний ресурсний центр громад (РРЦГ)  і виділили 3 спеціаліста для роботи. За короткий період були проведені діалоги в сільських громадах, надано допомога громадам з питань реєстрації організацій. 
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В РРЦГ створено реєстр громадських організацій, надається вчасна допомога громадам з підготовки проектів. Практично всі сільради підключилися до підготовки районного конкурсу шодо участі в проекті. 
Саме спеціалістами РРЦГ було підготовлено заявку на конкурс “Євроавтобус-4: Молодь Європи-українським громадам”. 
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Всього на участь було надано 88 заявок з 20 областей і АР Крим. 
Відбір був складним – конкуренція між заявками точилася до останнього. Фінально було відібрано лише 8 зупинок Євроавтобусу.

Спеціалісти РРЦ вже прийняли участь в тренінгу в м.Харькові, на якому ознайомилися більш детально з проведенням майбутнього заходу.

                                                                                        РРЦГ м.Баштанка                                                                    
	Семінар "Основні напрямки реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності"
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16 березня  в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади відбувся семінар "Основні напрямки реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності". Про досвід впровадження проекту ЄС/ПРООН "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду" в Миколаївській області розповіли спеціалісти Миколаївського Обласного ресурсного центру громад. 
	Конкурс малюнку на тему рівності між жінками та чоловіками


Діти віком від 8 до 10 років можуть взяти участь у конкурсі малюнків з призовим фондом 1000 євро, який організовує Європейський Союз на тему рівності між жінками та чоловіками. Темою цьогорічного конкурсу є "Жили-були дівчинка і хлопчик, і вони хотіли разом зробити світ краще ...". Діти можуть надсилати свої малюнки до 20 травня 2011 року за адресою: вул. Хрещатик, 29, кв. 48, м. Київ 01001, Україна. Усі роботи повинні бути оформлені на папері формату А4, де малюнок розташовується з одного боку, а прізвище, ім’я, вік, клас та адреса школи з іншого. Міжнародний конкурс проходитиме вже п’ятий рік поспіль з метою підвищення обізнаності, щодо забезпечення рівних можливостей для жінок і чоловіків. В одному тільки 2010 році у конкурсі взяло участь більш ніж 49,000 дітей віком від 8 до 10 років з 61 країни світу, а Ольга Чумаченко, 9-річна школярка з міста Каховка, стала однією з переможниць конкурсу. Представництво Європейського Союзу в Україні спільно з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту відкритим конкурсом визначить 10 найкращих робіт з України, які будуть направлені до Брюсселя для участі у фіналі конкурсу з оголошенням переможців у кінці червня цього року. 

	Програма малих грантів на 2011 рік


Представництво Світового банку в Україні у партнерстві з програмою “Об’єднуємося заради реформ” (UNITER) оголошує конкурс за Програмою малих грантів 2011. Перевага надаватиметься підтримці заходів громадянського суспільства, які стосуються вирішення проблем підзвітності перед суспільством у сфері охорони здоров’я та житлово-комунальних послуг.

У рамках цієї ширшої теми ПМГ зосередиться на підтримці заходів громадянського суспільства, які стосуються вирішення проблем підзвітності перед суспільством у сфері охорони здоров’я та житлово-комунальних послуг. 

Подати заявку на отримання гранту може будь-яка організація громадянського суспільства, яка займається діяльністю, пов’язаною з підзвітністю перед суспільством. 

Яким видам заходів надається підтримка? 

Заходи з організації семінарів, занять, присвячених певним питанням, інформаційних кампаній та створення інноваційних мереж, які сприятимуть залученню громадськості, посиленню потенціалу, підвищенню обізнаності з відповідними питаннями або впливатимуть на ухвалення відповідних рішень чи на надання послуг населенню розглядаються як прийнятні для виділення фінансування у рамках ПМГ. 

Суми грантів і тривалість проекту 

Рекомендується, щоб сума гранту не перевищувала 5000 доларів США. Крім того, рекомендується, щоб внесок організації у фінансування проекту становив 50% від суми гранту. 

Заповнену заявку слід надіслати в електронному вигляді на таку адресу: ukraine@worldbank.org із заголовком «Small Grants Program 2011». 

Кінцева дата подання заявок – 18 квітня 2011 року. 

Детальнішу інформацію можна отримати в Дмитра Деркача, Керівника служби зв’язків з громадськістю Представництва Світового банку в Україні, № тел.: (044) 490-66-71/72/73.
	КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ:  

Асистенти з мобілізації громад обласного підрозділу впровадження Проекту:

  anna.belyavska@undp.org.ua (тел: 8-050-587-72-21)  
                                                                   natalya.waschilenko@undp.or.ua (тел: 050-416-28-72) 

М.Миколаїв, вул. Адміральська 22, буд.ОДА, оф.715
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	Проект фінансується 

Європейським союзом

	Проект спів фінансується та впроваджується 

Програмою розвитку ООН
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