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февраль 2009 года


	Послы европейских стран и Европейской комиссии посетили проект на базе сообществ, реализуемый в Крыму.


28 февраля 2009 года состоялся визит в Крым представителей посольств европейских государств и Европейкой комиссии. В ходе визита, гости встретились с Председателем Верховной Рады АРК А. Гриценко и Международным координатором Программы развития и интеграции Крыма ПРООН А. Гонэ. Кроме того, делегация приняла участие в ряде встреч с представителями гражданского общества Крыма. 
Одним из самых ярких моментов визита стало посещение проекта, реализуемого на базе громады села Звездное, Красногвардейского района.
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Звездное – село в Красногвардейском районе Крыма, которое находится на расстоянии 40 километров от районного центра – ранее входило в состав местного колхоза. Однако после реформирования системы сельского хозяйства жители столкнулись с проблемами безработицы и ухудшения качества коммунальных и социальных услуг. Одной из наибольших сложностей для сельчан,которые занялись приусадебным хозяйством, стал доступ к питьевой воде, что подавалась ежедневно на два часа.
Встреча началась с приветствия головы Ленинского сельского совета. В. Медведчук в своем выступлении отметил, что проблем очень много, и он полностью поддерживает создание и развитие ОСН на территории сельского совета, готов планы развития ОСН  вносить в план развития совета, выступать партнером в реализации проектов ОСН и со-финансировать эти проекты,  так-как «…люди, объединившиеся в ОСН - мобилизованы, активны и ответственны…» – сказал Ленинский сельский голова. 
Следующая презентация была посвящена собственно ОСН «Звездное». Рассказывая об организации громады, председатель ОСН Рустем Меметов рассказал о том, что самой большой проблемой для них было объединить людей и помочь им поверить в то, что только объединившись они смогут решать и инфраструктурные проблемы, и развиваться экономически и духовно. Рустем также рассказал  о мобилизации громады, о структуре ОСН,  о регулярных общих собраний,  планировании, и о включении плана развития ОСН в план развития сельского совета  и района. 
О финансировании проекта, членских взносах и сбережениях, о статьях по затратам данных средств и о вкладах в проект рассказала Лютфие Аметова, казначей ОСН «Звездное» 
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После детального описания хода проекта и достижений громады, выступил Председатель районного совета  А.Н. Войлоков. Он дал характеристику Красногвардейского района и отметил прогресс в реализации проекта с момента прошлого приезда представителей дипломатических миссий и международных организаций в ПРИК ПРООН 19.11.2008 года. В конце встречи  гости прошли пешком до насосной станции, где они смогли увидеть непосредственное место реализации проекта. Вопрос вызвала схема хранения труб. Члены громады пояснили, что ответственность за сохранность труб разделили все жители села, складировав  отрезки труб в своих дворах.
В заключение, председатель ОСН выразил благодарность Европейскому союзу, за финансовую поддрержку их инициатив в реализации проекта. Послу Европейской комиссии в Украине Жозе Мануэлю Пинту Тешейра был вручен памятный подарок. 

	КОНТАКТНАя ИНФОРМАЦиЯ:  

Координатор Крымского подразделения по внедрению Проекта: Сивилия Ахмерова, 
тел.: 8 (050) 417 71 39, email: sivilya@undp.crimea.ua

Центральный офис Проекта: Киев 01021, ул.Грушевского 28/2, офис 30
Тел./факс: (+38 044) 501 1197, email: info@cba.org.ua. Веб сайт проекту: www.cba.org.ua.










































































Мы преодолеем все трудности!
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	Проект фінансується 

Європейським союзом

	Проект спів фінансується та впроваджується 

Програмою розвитку ООН
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