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	Історія Громади с.Миколаївка Веселинівського району


Село  Миколаївка  розташовано  в  південно-західній  частині  області,  на  північний  захід  від  м.Миколаєва  та  на  північ  від  районного  центру Веселинове. Cаме Веселинівський район було обрано як пілотний до участі в спільному проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», а незабаром, на засіданні Форуму місцевого розвитку, Миколаївська сільська рада  отримала перемогу у конкурсі між сільскими радами.
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Під час першого діалогу з мешканцями села, виявилося, що завдяки ініціативним жителям багато чого вже було зроблено в селі саме на добровільних засадах: капітально  відремонтовано свердловину в  2008 році,  що  дало  змогу  забезпечити  питною  водою село Жителі села мають досвід  спільного вирішення проблем, збирання разом та обговорення різних питань:  левову  частину  коштів  на  ремонт  артезіанської  свердловини  було  залучено  від  населення, приватних  підприємців,  одноосібників та  фермерів.  Кожна  родина  здала  по  50  гривень  на  ремонт  свердловини  від  кожного двору жителів, а також жителі приймали участь в  громадських  роботах з відновлення водо мережі.Найболючишим  питанням  залишався –дитсадок, точніше його відсутність.в селі. Своїх діточок батьки змушені були возити до райцентру, але не завжди було достатньо місць.
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В минулому в с.Миколаївка  працював  ДНЗ на 90 місць. який був  на балансі КСП „Зоряний”. Пізніше КСП «Зоряний»  було реформовано  в «Агрофірма «Зоряний», а ДНЗ був переданий  в  Веселинівське управління соціального захисту населення, де вже майже 10 років розташований районний будинок-інтернат для  одиноких людей похилого віку. Спільним рішенням громади та сільської ради було вирішено провести реконструкцію приміщення колишньої школи під  ДНЗ села Миколаївки  - адже в селі мешкає 96 дітей віком від 1-6 років, і немає жодного дитячого садка. Проект відродження будинку садка почався в 2008 році. Проектно-кошторисну документацію на реконструкцію ДНЗ в селі Миколаївка виготовлено за кошти (9333,0 грн) Миколаївської сільської ради. Обласна рада виділила кошти на утеплення стін, 100%  заміну  покрівлі, перепланування всередині  приміщення. Добудували 2 блоки. Громада теж не залишилася в стороні, провели збори, запросили депутатів, провели діалоги по вулицях села.
Але брак коштів затримував процес.
А в 2009 році громаді з’явилося рішення – участь в міжнародному проекті. «Спочатку це було дуже дивно, що Євросоюз звернувся до маленьких сіл і надає не тільки навчання, але й гроші на вирішення проблем. Громада села мобілізувалася і створила ОСН «Скарбничка» з метою вирішення різних проблем, існуючих в селі. Не дивно, що на перше місце члени організації поставили завершення робот по дитячому садку, з тим , щоб в грудні 2010 року перші 2 групи дітей почали працювати.
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Згідно мікропроекту за кошти ОСН «Скарбничка» та ПРООН було придбано та встановлено металопластикові енергозберігаючі двери та вікна, котли. Садочок кожен день змінювався на очах жителів. 
Паспорт об’єкту
Процес впровадження мікропроекту виявився не легким: – бюджетні кошти, затримки з фінансуванням, контроль за виконанням робіт крок за кроком, звітність за використані кошти. Частина робіт прийшлася на зимовий період  - все це не додавало оптимізму. Але з кожним кроком було очевидно, що ремонтні роботи наближаються до завершення.
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Роботи були завершені майже вчасно. «Неможливо повірити, що будівля, яка виглядала, як покинуте будівництво, тепер прикрашає все село – і жителі розуміють, що в цьому є спільна заслуга», - розповідає голова ОСН «Скарбничка». 
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Змінилося також і ставлення жителів с.Миколаївка до спільної організації громади. Навіть люди похилого віку, які начеб то ніякого відношення до дитсадка не мають,   відмітили користь та ефект спільного підходу до вирішення проблеми.
Після вводу в експлуатацію громада села Миколаївка бачить перед собою наступне завдання –підтримувати заклад в належному стані.. В разі псування чи руйнування вікон, дверей та іншого потрібно відновлювати та надавати попередній вигляд ушкодженому майну. На зборах громади цьому питанню було приділено увагу: як саме можливо досягти поставленої мети. В протоколі від лютого 2011 зазначено:

 - підтримувати зв’язок громади з батьківським комітетом та адміністрацією ДНЗ, 
 - в разі пошкодження майна проводити відновлення пошкодженого майна за рахунок винуватців та громади( членських внесків);

 - двічі на рік організовувати суботники з облаштування території та прибирання сміття;

 - тримати під контролем виховання дітей в частині бережливого ставлення до навколишнього природного середовища, майна – привчати дітей до праці методом залучення до висадки дерев та кущів, висіву квітів та облаштування клумб. 
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Куточок громадської організації ОСН «Скарбничка» зараз знаходиться в будинку сільської ради, де в залі засідань громада може зібратися для підведення підсумків діяльності і спланувати наступні заходи. В цьому же місті громада готує стенд з оголошеннями, новинами. Історію мікропроекту «Енергозберігаючі заходи в дитсадку с.Миколаївка» вирішили розмістити на стенді як пам’ять  про те, як все починалося. Кожен рок нові батьки при єднатимуться до організації і перейматимуть досвід

Ремонтні роботи за проектом прийняті на баланс Миколаївської сільської ради.

Залишилося виконати останні кроки - підключити садочок до котельної і можна приймати групи дітей.
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З приходом теплої пори ОСН «Скарбничка» спільно з сільською радою  планують провести перший суботник з прибирання території навколо садка. Територія достатньо велика і  батьки планують в майбутньому зробити дитячий спортивний майданчик, поставити лавки, тенти. 
Плани на майбутнє
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До плану розвитку села Миколаївка на 2011-2012 роки, члени громади включили ремонт водопроводу частини вул.Садовій та реконструкцію вуличного освітлення. 

ОСН «Скарбничка» сподівається, що наступні ініціативи будуть також підтримані всіма жителями села, а впровадження наступних заходів об’єднає людей задля спільної діяльності.
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	Проект фінансується 

Європейським союзом

	Проект спів фінансується та впроваджується 

Програмою розвитку ООН
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