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	Мистецтво жити в громаді

Історія Громадської організації «Лілея»
Доманіський район с.Прибужжя
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Село Прибужжя розкинулося у блакитної води Південного Бугу. Населення – 2650 чоловік.. На території села була збудована прекрасна церква. За наказом Катерини ІІ південь України було очищено від турків. Турки покидаючи село дуже жалкували за церквою і тікаючи вигукували: «Ах, мечеть! Ах, мечеть!». Так і залишилася серед жителів стара назва села – Ахмечетка.
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Громада села багато разів міркувала про створення власної організації, яка б була здатна розвивати село, різні сфери. Від інших чули про  те, як діють громади, які питання вирішують. В 2004 році активні жителі села зібралися в приміщенні школи с.Прибужжя для того, щоб вирішити де які питання, які викликали занепокоєння у багатьох жителів: школі потрібен ремонт. Збори села були організовані за допомогою ініціативної групи – батьків, вчителів, яка взяла на себе відповідальність розробити кошторис робіт, з’ясувати вартість котлів. І коли на розгляд жителів було винесено результати – майже 75% підтримали ідею заміни опалення та частковий ремонт. Люди зрозуміли, що чекати чуда неможливо, що тільки самі вони здатні внести зміни в своє життя та життя своїх дітей. Таким чином в 2004 році  було замінено систему опалення та придбано 2 нових газових котли в Прибузьку ЗОШ І-ІІІ ст.. У 2007 громада провела загальні збори і в присутності сільського голови надала звіт про всі заходи, які було здійснено: замінено ворота, вистелено плиткою подвір’я школи та двічі замінено ганок, і знов вернулися до планів на майбутнє.  

На той час громада вже багато разів стикалася з фінансовими труднощами та дійшла до висновку про необхідність існування фонду громади  Раз на три місяці збиралися батьківські внески, за рахунок яких відбуваються поточні ремонти класних кімнат, придбаються  стільці та посуд в їдальню, водяний насос в котельню, музичний центр.
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Рішення про реєстрацію громадської організації «Лілея» прийшло в 2009 році, коли село Прибужжя та громада потрапила до проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». На зборах громада вирішила взятися за величезну проблему, яку просто неможливо було вирішити за рахунок батьківських коштів, але проблема була досить критична і потребувала вирішення – це поточний ремонт із заміни вікон на металопластикові в приміщенні школи – стільки зусиль та фінансів витратили на придбання та встановлення.котлів, опалення, а класи все ж таки залишалися холодними. Для підготовки мікропроекту громада ретельно вивчила досвід інших громад, пройшла навчання з підготовки мікропроектної пропозиції, створила групу активістів, які разом з проектантом обійшли всі вікна в школі. Коли в 2010 році громадська організація «Лілея» отримала фінансову підтримку від проекту  «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» (50 % від загальної вартості) та 45 % від Районної влади - члени громади почувалися неймовірно щасливими -  фактично вирішили дуже значний проект за 5% вартості коштів громади. З вересня 2010 року діти прийшли в нові відремонтовані класи, школа має привабливий естетичний вигляд, та в довершення  вирішена проблема тепла – при існуючий системі опалення є економія за рахунок економії енергозбереження. Сьогодні кількість членів громади зросла до - 320 членів. «Але вирішуючи проблеми тільки конкретно школи ми не вирішимо проблем всієї  громади села» - говоре член ГО «Лілея» Волошин М.С. - між тим ми хочемо йти до зміцнення громади, залучати до діяльності нових жителів». 
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Довіра жителів до діяльності ГО «Лілея» зростає саме завдяки активної діяльності її членів та заходам, які спільно організовані та проведені в селі: футбольні турніри ветеранів, суботники з очищення берегу річки, паркової зони, благодійні ярмарки, свята для дітей-інвалідів, заходи по збору речей для дітей з малозабезпечених сімей, спортивні змагання серед молоді. Своєю діяльністю ГО «Лілея» намагається довести до жителів села про важливість спільного планування та участі кожного громадянина в питаннях розвитку села. 
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Під час  тренінгу «Розвиток ОГ» учас-ники обговорювали багато питань стосо-вно  ефективного спі-лкування членів гро-мади, правила проведення загальних зборів та вирішення конфліктів, залучення жителів до діяльності організації, формування Фонду розвитку громади. Учасники також дійшли до висновку про важливість постійногоінформування жителів села про роботу організації, про заходи, події, які відбуваються і не тільки в с.Прибужжя, але й в районі, області. 
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Об’єкт до впровадження мікропроекту
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Об’єкт після впровадження мікропроекту
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Із історіі села. Прибузька ЗОШ І-ІІІ ступенів має цікаву, майже столітню історію. Спочатку це була невелика земська і церковно-приходська 2-класна школа. Кількість учнів становила 40 чоловік. У церковно-приходськй школі навчались лише дівчатка, діти куркулів. Викладачем був диякон. Після встановленням Радянської влади,  у 1926 році В Акмечетці відкрита 3- класна школа, а в 1928 році- організована 7-класна.У 1975 році школа була переведена в нове двоповерхове приміщення, в якому функціонує до сьогодення.

«Наша головна мета –і так ми зазначили в Статуті, сприяти підвищенню рівня культури у населення, але ми розуміємо, що без покращення умов життя  це важко зробити. Тому до Плану розвитку громади включено енергозберігаючі заходи у дитсадку, ФАПі, придбання матеріалів та заміна підлоги спортивного залу, і багато іншого»- розповідає голова ГО «Лілея» О.Щербина.
Головне, що самі жителі розуміють в житті  села існує багато проблем, і це спільні проблеми, а це означає, що й вирішувати їх набагато  дешевше, якщо робити це спільно.
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	Проект фінансується 

Європейським союзом

	Проект спів фінансується та впроваджується 

Програмою розвитку ООН
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