АВТОНОМНЕ ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ ДЛЯ НОВИХ МАРТИНОВИЧІВ
За ініціативи місцевої громади в одному з сіл Пирятинського району Полтавської області встановлено сонячні модулі для освітлення вулиць в темну пору доби
Село Нові Мартиновичі збудоване для переселенців із Чорнобильської зони в 1992-1995 роках. Під час будівництва було заплановано освітлення всіх вулиць та провулків села. В умовах постійного подорожчання енергоносіїв та у зв’язку  з відсутністю коштів на утримання системи освітлення, з 1997р. по 2009р. ця система зовсім не працювала. 
Зорганізувавшись в рамках Проекту МРГ, громада прийшла до висновку що ця проблема заслуговує першочергового вирішення. Проте відновлення старої системи вуличного освітлення видавалось дуже затратним та неефективним. В звязку з тим що тарифи на електроенергію постійно підвищуються, а забезпечити регулярну оплату за спожиту електроенергію сільська рада не мала можливості, було прийнято рішення про необхідність зменшення затрат на освітлення вулиць через встановлення альтернативного джерела енергії. Сільська рада (власник об’єкту) разом зі створеною громадою організацією «Центр громади» проаналізували ринок відновлювальних джерел енергії та обрали систему освітлення з використанням  автономних світильників на основі сонячних модулів, що монтуються на існуючих електроопорах.
На початку 2009р. було виготовлено нескладну проектно-кошторисну документацію, що включає в себе пояснювальну записку, ситуаційну схему розміщення 20 автономних світильників з сонячними модулями, дефектний акт та кошторис з необхідними погодженнями. 
Мікро-проектна пропозиція ОГ «Центр громади» с.Нові Мартиновичі була затверджена в центральному офісі Проекту у травні 2009р. Загальний бюджет МП становить 160 680 грн, з них кошти Проекту становлять 78 000 грн. 
Суть проекту полягає у встановленні оголовника на існуючу електроопору на висоті приблизно 10-12м, який працює в автоматичному режимі. 
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	Фото1. Оголовник що встановлений на існуючу електроопору (світла пора доби)
	Фото2. Оголовник що встановлений на існуючу електроопору (темна пора доби)


Склад оголовника:
· фотоелектричний модуль що перетворює сонячне світло в електроенергію з терміном служби -30 років, працює навіть при наявності сильної хмарності та атмосферних опадів;
· акумулятор герметичний, який не обслуговується і зберігає накопичену за день електроенергію, термін його служби 10-15 років;
· контролер оптимізує заряд/розряд акумуляторної батареї, продовжуючи термін її служби. Автоматично включає/виключає освітлення з настанням сутінок/світанку. Може також бути укомплектований  таймером, для  встановлення другого режиму включання/виключання;

· інвертор що служить для перетворення постійного струму 12В в змінний 220В;

· освітлювальний блок направленого свічення. Діаметр світлової плями 20-25м, освітленість 10-20 люкс. Застосовується натрієва лампа потужністю 50 Вт, з терміном служби 10 000 годин та світловим потоком не менше 7 650 люменів.
Блок автоматики (контроллер та акумулятор) може розміщуватися  в герметичному боксі на оголовнику або, (при необхідності) під землею.

Електроніка приладу володіє всіма видами захисту (захистом від короткого замикання, перегріву, перегрузки, слабого заряду акумуляторної батареї). Це  дозволяє не тільки зберегти  і забезпечити працездатність, а й забезпечити надійність всієї системи в цілому.
Переваги даної системи освітлення
1. Абсолютна автономність. При встановленні індивідуальної автономної системи освітлення нема необхідності в підключенні до електромережі та в додатковому дозволі на використання такого типу електрики.
2. Екологічна беспечність. Така альтернативна система освітлення є абсолютно беспечною для навколишнього середовища. Використовуючи таке джерело електроенергії, ОГ інвестує в чистоту природи, і таким чином зберігає її для існуючих поколінь.

3. Легкість в експлуатації. Заплативши за монтаж системи лише один раз, 15-30 років будуть відсутні  проблеми, звязані з неякісним електропостачанням. Ця система не має потреби в додатковому обслуговуванні, оскільки працює повністю автономно.
На початку 2010р в с.Нові Мартиновичі змонтовано на існуючих електроопорах та запущено в експлуатацію 20 автономних світильників на основі вищеназваних сонячних модулів. 
Зараз система освітлення працює надійно, в автоматичному режимі. Всі роботи по технічному обслуговуванню та контролю параметрів, згідно гарантійних зобовязань, виконує ВАТ «Квазар», яке встановлювало ці оголовники. Строк служби даної системи освітлення згідно паспортних даних становить 30 років (за вийнятком енергозберігаючих ламп та акумуляторів, які частіше потребують заміни). ОГ також планує надалі приймати участь в профілактичних ремонтах системи освітлення. Громада прийняла рішення, згідно якого, при необхідності, будуть збиратись кошти на закупівлю нових натрієвих ламп та інших  необхідних запчастин. Власник об’єкту (С/Р) прийняв на баланс новостворену вартість системи освітлення та після цього уклав окрему Угоду з виконавцем робіт на постійне гарантійне обслуговування. Організація громади дуже задоволена досягнутим результатом та планує надалі вирішувати інші, вкрай наболілі для села проблеми. 
