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Історія успіху громади  «За рідний Гілецький край»  Гільцівської  сільської ради

Чорнухинського району Полтавської  області
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РРадимось усією громадою 


	До складу Гільцівської сільської ради Чорнухинського району  Полтавської області входить два села: Гільці та Нова Петрівщина  із загальною кількістю мешканців 893  осіб, що проживають у 340 домогосподарствах. На території сільської ради діють: бібліотека і сільський Будинок культури, загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дитячий садочок, лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини. Послуги населенню також надають:   поштове  відділення, 4 магазини і 1 магазин-кафетерій. На території Гільцівської  сільської ради діє сільськогосподарське товариство «Перемога».                                              
Період «перебудови» та реорганізації агропромислового комплексу негативно вплинув як на розвиток сільської інфраструктури, так і на рівень життя селян. Але всетаки колгосп не розвалився, хоча і стикнувся з труднощами. Люди працювали,  гроші нараховувалися, могли в рахунок зарплати отримувати товар або послуги з колгоспу, але готівки не мали. Це змусило громадян займатися особистим господарством (вирощування с/г культур та виробництво молока), а молодь старалась виїхати у пошуках роботи.
 Зниження рівня економічного добробуту та соціального захисту людей,  труднощі реорганізації колгоспу залишили сільську раду й місцеві бюджетні організації  без належного фінансування, шефської та спонсорської підтримки. Хоча і накопичувалися житлово-побутові проблеми населення, але в цей скрутний час громада не втрачала надії на покращення життя. СТОВ «Перемога»  взяло на своє утримання  та ремонт скважини і  водогін по селу, проводить  загортання сміття на сміттєзвалищах, а в зимову  пору  прогортає дороги.  Громада самотужки, наскільки це було можливо, старалися вирішувати проблеми села. В 2001 році силами громадськості було розпочато будівництво нової церкви. В 2002 році зроблено ремонт дитячого садочка. Облаштовано сільський пляж.
    Село Гільці  взяло участь у щорічному  всеукраїнському конкурсі «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку» і за 2006 рік  за 6 категорією  визнано переможцем (нагороджено перехідним кубком та дипломом Кабінету Міністрів України І ступеня).

     Жителі села активні і в громадському житті і у спорті, і в художній самодіяльності.  Святкування дня села стало доброю традицією.
    Таким чином, щойно громада села дізналась про можливості Проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» беззаперечно побажала взяти в ньому участь. 29 грудня 2008 року було підписано Угоду про партнерство між Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй та Гільцівською сільською радою. 2 січня 2009 року відбулися перші, установчі збори громадськості села, на яких вирішено було створити громадську організацію (в складі 65 чоловік), прийняти статут, виготовити печатку, відкрити банківський рахунок та  вибрати актив. 
19 січня 2009 року ГО «За рідний Гілецький край» була зареєстрована держреєстратором Чорнухинської райдержадміністрації і отримала свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи.
     Наступними кроками в діяльності нашої ОГ були участь у тренінгах, громадські слухання, індивідуальні бесіди та збори, де ми обговорювали наші проблеми й визначали пріоритетні завдання для нашої громадської організації. Таким чином було виділено найголовніші проблеми, які стали Планом розвитку громади села. В  цьому списку постали: 
· придбання шкільного автобуса;

·  проведення реконструкції вуличного освітлення;

·  поточний та капітальний ремонт доріг по селу;

·  заміна вікон та дверей у Гілецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів;

·  капітальний ремонт приміщення дитячого садочка;

·  капітальний ремонт приміщення медичної амбулаторії;

·  придбання автомобіля швидкої допомоги;

·  заходи з благоустрою території села та місць відпочинку;

·  впорядкування сміттєзвалищ;

· будівництво спортивно-культурного комплексу ;

· поточний ремонт приміщення сільського будинку культури; 
· розчистка сільського ставка та проведення благоустрою території навколо нього з метою створення паркової зони;

· відновлення та захист історичного джерела «Білозубівський колодязь-журавель».
       Визначившись із першочерговістю, обґрунтувавши кількість місць та детальну характеристику було подано об’яву про проведення тендеру на закупівлю шкільного автобуса. В ході розкриття тендерної пропозиції був  визначений підрядник ТОВ «Лада-Сервіс».

       План розвитку громади 10 березня 2009 року було схвалено сільською радою та подано на розгляд та схвалення ФМР. 27 березня підписана  мікропроєктна пропозиція «Придбання шкільного автобуса». 19 травня підписана угода між Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та ГО «За рідний Гілецький край».

Відповідно до розподілу коштів на фінансування МПП 15 тис. грн. виділено Чорнухинською райдержадміністрацією, 37,175 тис. грн - ОДА,  сільською радою - 2 тис. грн., громадою було зібрано 7,5 тис. грн., а з приватного сектору (СТОВ «Перемога») надійшло на початок дії проекту 12,675 тис. грн., ПРООН / СВА  оплатили 74,350 тис. грн.
Придбання шкільного автобуса – це одна із відповідей на питання: «Що потрібно мати для подальшого розвитку нашої території?». Адже автобусне сполучення майже відсутнє в нашій частині Чорнухинського району. Автобус потрібен для підвезення учнів 1 – 11 класів до школи та дітей до дитячого садочка з села Нова Петрівщина  та з оточуючих сіл  Білоусівської та  Богодарівської сільських рад.

Учні школи беруть участь у різних районних шкільних заходах, олімпіадах, спортивних змаганнях та туристичних міроприємствах. Діє юнацька  футбольна команда, гурток по туризму, в програмах якого плануються екскурсії по рідному краю, 17 учнів навчається в районній музичній школі, 19 дітей беруть участь у виступах духового оркестру (переможця обласних марш-парадів духових оркестрів присвячених Дню Перемоги) на марш-парадах в смт. Чорнухи, обласному центрі. В сільському будинку культури  діти  беруть участь у  танцювальних та співочих колективах і часто виступають з концертами в селах району  та райцентрі. У Свято-Троїцькій церкві, збудованій в 2006 році, діє недільна школа для дітей, і її вихованці з метою духовного розвитку  потребують поїздок по святих місцях. Виникають потреби  доставки дітей на медичні шкільні та приписні комісії, які проходяться в центральній районній лікарні та військкоматі смт. Чорнухи та м. Лохвиця.  
        Придбання шкільного автобуса мало на меті покращення умов  перевезення дітей, збереження і розширення контингенту учнів школи та дитячого садочка, надання можливість діткам більш активного розвитку своїх фізичних та духовних здібностей, а отже – уповільнення відтіку населення з рідного села, сприяння розвитку території, стабілізації демографічної ситуації, позитивний досвід самоорганізації для  подальшого  відродження  села.  
18 серпня був підписаний контракт з підрядником на постачання автобуса. А 10 вересня  відповідно акту прийомки-передачі в урочистій обстановці громада отримала автобус, який був поставлений на баланс Гільцівської сільської ради та передано для експлуатації та обслуговування СТОВ «Перемога». На забезпечення належних умов утримання та експлуатації автобуса громада вже має сертифікований гараж. 
У вересні місяці 2009 року відбулися підсумкові збори громади і було проведено оцінювання результатів виконання проекту.

Статистична інформація по МП «Придбання шкільного автобуса»                                         
Загальна кількість бенефіціарів:  Жителів:  841  

Домогосподарств: 311  
Чоловіків: 399    Жінок: 442
Домогосподарств, що належать до особливої категорії:  162
Найціннішим для громади є набутий досвід, адже тепер ці знання, навички і контакти громада може використати беручи участь в наступних проектах, конкурсах тощо.                                                     

ГО «За рідний Гілецький край» та Гільцівської сільська рада тепер є партнерами, адже вони мають спільні інтереси й зацікавленість у співпраці на користь громади. Протягом проектної діяльності робота була злагоджена й плідна, заснована на взаємоповазі, взаємодопомозі й повній довірі.
Сільська рада та ГО вже працюють в інших напрямках, активізують місцеві ресурси, шукають спонсорів, планують нові проекти, а саме: 

1. Реконструкція вуличного освітлення;

2. Виготовлення технічної документації на сміттєзвалища;                                  
       3. Створення паркової зони.
Цієї весни вже проведено роботи по ремонту бібліотеки, благоустрою центру села, розчистки сільського ставка та благоустрій території навколо нього, силами працівників надісланих з центру зайнятості. Замінено вікна та двері в дитячому садочку.
Кошти громади, що складаються із членських, спонсорських, благодійних внесків вирішено залишати для накопичення на банківському рахунку організації для реалізації подальших проектів. Рішенням громади створено фонд підтримки життєдіяльності «шкільного» автобуса.   
Громада активізувалась, і крім проектних ініціатив вже здійснюються інші заходи для покращення умов проживання. Підготовлено документацію для реконструкції вуличного освітлення.
Це лише частка запланованої нами великої роботи.
 Ми сповнені ідей і бажання зробити наші села чистими, красивими, сучасними й зручними для всіх.                                               
Успіх буде з нами!
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Святкуємо разом
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Активні і в самодіяльності ..
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.. і на громадських роботах
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Прищеплюємо  духовне
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Обговорюємо проблеми спільно з владою
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Урочисто зутрічаємо  шкільний автобус
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Чекаємо з нетерпінням
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Територіальну ізольованість подолано…
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Вперед, до світлого майбутнього))
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Інформація про участь 

у Проекті СВА
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Ділимось досвідом на засіданні Форуму місцевого розвитку
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Попереду – багато роботи
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Освітлимо сільські вулиці
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Потребують енергозберігаючих заходів приміщення ФАПу..
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.. та затишні класні кімнати
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Разом дієвіше))




Назва (наприклад «Нове життя старої панельки»)





Історія успіху громади «Відродження» Миколаївської сільської  ради . 
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