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Впровадження Проекту МРГ розпочалось у грудні 2007 року, для покращення врядування через залучення громад до процесів місцевого розвитку. Протягом 3,5 років впровадження, до процесу стабільного місцевого розвитку в рамках самодопомоги, партнерства та взаємного співробітництва залучені 24 області та АРК, 200 районів, 1000 сільських/ селищних/ міських рад та 1000 громад.

Діяльність Проекту МРГ в 2008 році була присвячена організації обласних підрозділів впровадження, розвитку людських ресурсів, встановлення партнерських стосунків з керівництвом області, пілотних районів, сільських рад та відбору пілотних громад. 

У 2009 року команда Проекту працювала над створенням структур підтримки на районному та обласному рівнях (районні форуми місцевого розвитку, обласні координаційні ради). Структури підтримки сприяють спільному прийняттю рішень, розбудові спроможностей громад та місцевої влади, що в свою чергу створює умови для ефективної реалізації мікро-проектів. 

В 2010 році діяльність Проекту зосереджувалася на реалізації мікро-проектів: завершення робіт на об’єктах, проведення громадських аудитів та передача об’єктів на баланс, створення фондів підтримки життєдіяльності об’єктів. Організація та проведення тренінгів для членів громад, представників місцевої влади, налагодження співпраці з вищими навчальними закладами також були важливими напрямками діяльності Проекту. Протягом 2010 року було реалізовано документування досвіду регіонами: опубліковано звіти та підготовлені невеликі фільми. З метою оцінки ефективності та дієвості методології підходу та розробки рекомендацій для покращення подальшої роботи Проекту було замовлено проведення двох досліджень. 

Нижче подано коротке резюме діяльності Проекту статистична інформація з початку діяльності викладена в додатку. 

· Встановлення партнерства: Загалом, з початку діяльності Проекту партнерство було встановлено з 209 районами в 24 областях та АР Крим.  

· Відбір пілотних громад: Всього, з початку діяльності партнерство було встановлено з 1123 сільських/селищних рад та відібрані 1144 громади.  В Полтавській області було встановлено партнерство з 41 сільською/селищною радою, 41 громадською організацією.

· Розвиток структур підтримки: Загалом, було створено  1149 організацій громад, 209 Форумів місцевого розвитку та 175 районних ресурсних центрів в рамках діяльності Проекту. Всього 418,739 чоловіків та жінок з 331,442 домогосподарств було мобілізовано для колективних дій в рамках Проекту МРГ. Рівень залученості склав 79% від усіх цільових домогосподарств.  На Полтавщині було створено та зареєстровано 41 громадську організацію, створено 8 Форумів місцевого розвитку, 8 районних ресурсних центрів громад. Рівень залученості населення склав 84% від усіх зацікавлених цільових домогосподарств, що становить 12490 домогосподарств. 

· Розвиток людських ресурсів: З метою посилення кадрового потенціалу, залученого до процесу впровадження Проекту, були проведені тренінги для 34,412  осіб, керівників ОГ, службовців місцевих виконавчих органів влади та представників органів влади районного/ обласного рівня.  Окрім того, Проект надав необхідну організаційну та технічну підтримку, районним і обласним ресурсним центрам громад. Розвиток людських ресурсів та підвищення потенціалу є запорукою ефективного впровадження Проекту в областях. В Полтавській області, за вказаний період було проведено 69 тренінгів, в яких взяли участь 1140 осіб, з них: 663 - чоловіків, 477 - жінок; пройшли навчання 927 представників  громадських організацій, 213 – представників органів влади.
· Планування діяльності громад: 1139 громад підготували свої плани розвитку. Завдяки прийняттю процесу планування «знизу-догори», ці плани було включено до планів розвитку територій відповідними місцевими радами шляхом прийняття відповідних рішень із залученням громади на засіданнях форуму місцевого розвитку, в тому силі, на Полтавщині – 41. 
· Мікро-проекти: З початку діяльності Проекту було схвалено для фінансування 1304 мікро-проектних пропозицій. Проект перевищив заплановану кількість мікро-проектів (1175). Мікро-проектні пропозиції схвалювалися на умовах спів-фінансування. Розподіл витрат за МП між партнерами відбувається у такій пропорції: 5% від повної вартості схваленого мікро-проекту складає внесок громади, 45% - місцевий бюджет і 50% (але не більше 10000 доларів США) - Проект МРГ. Загальна вартість усіх схвалених мікро-проектів - 196,3 млн. грн. Реальна пропорція спів-фінансування схвалених мікропроектів (194,6 млн. грн.) виглядає таким чином: 7,2% - громада, 45% - місцевий бюджет, 1,3% - приватний сектор і 46,5% Проект МРГ.  На Полтавщині схема фінансування виглядає таким чином: Загальна вартість усіх схвалених мікро-проектів становить 7250962,88 грн. Реальна пропорція спів-фінансування схвалених мікропроектів виглядає так: 7,4% - громада, 43% - обласний, районний, сільський бюджет, 1% - приватний сектор, 48.6% - Проект МРГ.
Аналіз планів розвитку громад і затверджених мікро-проектних пропозицій засвідчив, що пріоритети громад в основному сфокусовані на проблемах енергозбереження (59%), охорони здоров’я (21%), водопостачання та водовідведення (15%), шкільного транспорту (4%) та збереження і поліпшення навколишнього середовища (1%). За іншою класифікацією 51% мікро-проектів пов’язаний із функціонуванням шкіл/ дитячих садків, 21% - місцевих закладів охорони здоров’я (ФАПів, амбулаторій, лікарень) та 28% - вирішення інших потреб громад, наприклад, вуличне освітлення, водопостачання, утилізація побутових підходів, тощо.  В Полтавській області пріоритети громад склалися таким чином: перше місце займає водозабезпечення (44%) - 22 об’єкти , друге - енергозбереження (32%) -16 об’єктів, третє місце – шкільний транспорт (14%) – 7 об’єктів , четверте -  охорона здоров’я (10%) – 5 об’єктів.  
· Медіа висвітлення: Засоби масової інформації були активно залучені до висвітлення діяльності Проекту в регіонах. Всього з початку діяльності відбулося 573 медіа заходи та було зафіксовано 2,846 медіа-висвітлення. 

· Отримані уроки: 
Методологія, запропонована Проектом МРГ довела свою ефективність щодо підсилення врядування за участі громадян та встановлення принципів місцевого розвитку. Зокрема: 

· Спільне прийняття рішень та планування «знизу-догори» є ефективним завдяки дієвості створених структур підтримки та змін, що відбулися у світогляді як мешканців громад, так і представників влади в процесі спільної роботи в рамках Проекту МРГ.

· Державні та виборчі органи, загалом підтримують принципи підходу із залученням громад до місцевого розвитку. Під час національної фінансової кризи та пост-виборчих змін в обласних та районних ешелонах влади на всій території України частка фінансування з місцевих бюджетів, тим не менш, виділялася та надавалася підтримка реалізації мікропроектів на місцях. 

· Була зафіксована суттєва підтримка методології Проекту як з боку громадян (учасників Проекту), так і з боку представників влади. Численні обласні/районні органи влади продемонстрували намір та готовність перейняти принципи методології та застосовувати її через спеціальні програми. 

· По завершенню співпраці з Проектом, пілотні громади здатні ефективно співпрацювати з іншими донорами та впроваджувати інші ініціативи вже без підтримки МРГ. 
· Наразі все ще недооцінена роль приватного сектору в процесах місцевого розвитку. Має бути посилена співпраця з місцевим бізнесом з метою розвитку позитивного ставлення до підтримки ініціатив громад по розвитку своїх територій. 
· Існує потреба у розробці єдиної схеми забезпечення спів-фінансування з обласного/районного бюджетів. Не зважаючи на деякі рішення, що знаходилися в кожному конкретному випадку, все ще існують складнощі із виділенням спів-фінансування  з боку влади. 

· Встановлені та розвиваються зв’язки з вищими навчальними закладами, які зацікавилися методологією підходу, орієнтованого на громаду. 
· В Полтавській області в рамках співпраці зі спільним Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» було реалізовано ряд проектів громад з   застосуванням енергозберігаючих та інноваційних технологій: 
1. с. Нові Мартиновичі Пирятинский район проект «Реконструкція вуличного освітлення» - встановлення вуличного освітлення з використанням сонячної енергії;

2 с. Оболонь Семенівський район – проект «Енергозберігаючі заходи в дитячому садку» - встановлення системи обігріву приміщення «теплі панелі», накопичення теплової енергії за більш дешевим тарифом нічним тарифом і віддача тепла  вдень.

3. Освітлення  вулиць в населених пунктах: смт. Оржиця, с. Степанівка (Семенівський р-н), с.Микілка , с.Велика Рублівка (Котелевський район), смт.Козельщина за допомогою  енергозберігаючих ламп та за нічними тарифами.

4. Встановлення станцій автоматичного підйому води: с. Денисівка (Оржицький район), с. Ковалева (Котелевський р-н), с.Харсіки (Чорнухинський район). Вся система являє собою комплексну систему управління роботи глибинного насосу через регулювання частоти обертання двигуна в залежності від водовикористання в один момент. Це обладнання дозволяє задавати необхідну програму роботи насоса, забезпечує повільний пуск, що значно підвищує термін придатності двигуна, та забезпечує значну економію енергоресурсів.
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Інформування про діяльність Проекту:

Полтавський ОПВ проекту періодично видає інформаційний бюлетень. Всього вийшло 15 випусків. 

Повідомлення про заходи Проекту розміщувалися на сайтах ОДА та райдержадміністрацій, сторінці управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності ОДА, інформагентств.

У районних та обласних газетах було надруковано понад 70 статей та повідомлень, На телебаченні про заходи Проекту відбулося 21 інформаційне посилання.
Відповідальні особи:

Контакти Полтавського  обласного ресурсного центру Проекту ЄС/ПРООН: 
Віталіна Старчик:   vitalina.starchyk@undp.org.ua 
Галина Бут:  E-mail:    halyna.but@undp.org.ua 
Телефон: 8-050-417-71-18

36010, м. Полтава, вул. Жовтнева, 45, каб.104.

Центральний офіс:
 Київ 01010, вул. Еспланадна,20, 7 поверх 7 офіс 706
Тел./факс: +38 044 584-34-70, Email: info@cba.org.ua
Вебсайт Проекту: www.cba.org.ua
Описовий звіт діяльності Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» в Україні та на Полтавщині. 


 











