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	Районні Форуми місцевого розвитку 
допомагають сільським громадам донеччини покращувати життя 
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19 лютого 2010 року відбулося перше засідання Форуму місцевого розвитку в Слов’янському районі. Засідання відкрив співголова ФМР Слов’янського району, голова районної ради Олександр Васильович Бондаренко.  В своєму виступі він відтворив хід впровадження проекту в районі: «Співпрацю зі спільним проектом Європейського союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» і Слов’янського району, яка розпочалася 9 липня 2009 року з підписання Угоди про партнерство, продовжено підписанням аналогічної Угоди з сільськими радами. В даний час на території району створено п’ять громадських організацій: в Андріївській, Дмитрівській, Олександрівській, Мирненській сільських радах та Черкаській селищній раді, які планують впроваджувати свої ініціативи щодо підвищення рівня комфортності життя та якості надання послуг за підтримки районної ради, райдержадміністрації, селищної та сільських рад. Кожна громада визначила основні пріоритети, які потребують невідкладної допомоги і уваги та, відповідно, негайного вирішення. Серед них капітальні ремонти закладів освіти, водопровідно-каналізаційних мереж, придбання медичного обладнання. Враховуючи досвід впровадження різноманітних проектів на території Слов’янського району, наступним етапом реалізації проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» є втілення в життя мікропроектних пропозицій п’яти громадських організацій».
Учасники засідання Форуму також розглянули мікропроектні пропозиції громад. 
Благодійний фонд «Віра в благо» Андріївської сільської ради представив проект «Капітальний ремонт нежитлової будівлі Андріївського дошкільного навчального закладу освіти «Сонечко». 
Громадська організація «За краще життя» Дмитрівської  сільської ради представила проект «Капітальний ремонт Дмитрівської ЗОШ (заміна вікон та дверей)». 
ОСББ «Карасик» Мирненської сільської ради представив  проект «Капитальный ремонт водопроводно-канализационного хозяйства пос. Мирный (замена водопроводно-канализационных сетей и насосного оборудования)». 
Громадська  організація «Моє рідне село» Олександрівської сільської ради – представила проект «Нові вікна, двері – буде тепло в шкільній оселі (Олександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Слов’янського району Донецької області)». 
Громадська організація «На благо людей» Черкаської селищної ради представила проект «Придбання медичного обладнання та апаратури (для КЛПЗ «Черкаська амбулаторія загальної практики сімейної медицини»)».
4 березня 2010 року відбулося перше засідання Форуму місцевого розвитку в Тельманівському районі. 
Засідання відкрив заступник голови ФМР Тельманівського району, голова районної ради Саввін Костянтин Павлович, який в своєму виступі визначив основні задачі ФМР та стратегію ФМР по допомозі громадам у реалізації планів громад.
Наступним питанням був розгляд мікропроектних пропозицій громад.
Громадська організація Михайлівської сільської ради «Мрія» представила проект «Придбання шкільного автобусу для підвозу учнів з периферійних сіл Михайлівської сільської ради».
Об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «Мирненська троянда» смт. Мирне представило на розгляд  мікропроектну пропозицію «Впровадження енергозберігаючих заходів у житловому будинку смт. Мирне». 

Громадська організація Гранітненської сільської ради «Талаха» представила проект «Впровадження енергозберігаючих заходів у будівлі амбулаторії Гранітненської сільської ради».
Громадська організація села Дерсове «Дерсовчанка» презентувала свій проект «Впровадження енергозберігаючих заходів у будівлі ФАПу с. Дерсове».
Громадська організація Андріївської селищної ради «Відродження Донбасу» представила на розгляд мікропроектну пропозицію  «Впровадження енергозберігаючих заходів у будівлі амбулаторії Андріївської селищної ради».
Всі проекти громад були схвалені та рекомендовані до розгляду Центральним офісом Проекту СВА. 

	Затверджено 40 проектів громад Донецької області!


22 березня 2010 року на засіданні Комітету по затвердженню проектів було розглянуто та затверджено 14  проектів громад Слов’янського, Тельманівського, Новоазовського та Старобешівського районів. Таким чином, Донецька область виконала план по підготовці 40 проектів громад. Крім того, було підготовлено та подано на розгляд ще 5 проектів громад по додатковій квоті 40+:

· ГО «Гродівський гурт»селища Гродівка Красноармійського району «Енергозберігаючі заходи в лікарській амбулаторіх селища Гродівка»;

· ГО «Надія» села Красне Артемівського району «Капітальний ремонт даху будівлі школи села Красне»;

· ГО «Добра Воля» с.Миколаївка та с. Подільське Костянтинівського району  «Капітальний ремонт даху Миколаївського навчально-виховного комплексу»;

· ГО «Гарантія» селища Стінки Новодмитрівської сільської ради Костянтинівського району «Придбання шкільного автобусу»;

· ГО  «Надія» с. Предтечине та с. Ступочки Костянтинівського району «Впровадження енергозберігаючих заходів у будівлі навчально-виховного комплексу с. Предтечине, ІІ черга»
Проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» було започатковано у вересні 2007 року. Проект має на меті сприяти сталому соціально-економічному розвитку на місцевому рівні через підтримку та спів-фінансування  громадських ініціатив у всіх областях України та Автономній Республіці Крим. В основі Проекту лежить підхід «розвиток, орієнтований на громаду». Підхід передбачає, що місцеві громади, органи місцевої виконавчої влади та самоврядування спільно визначатимуть пріоритети розвитку території, спільно плануватимуть та реалізовуватимуть заходи для сталого розвитку свого села / селища чи міста. 

Ініціатива фінансується Європейською Комісією в рамках програми  технічної допомоги ЄС та спів-фінансується і впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні, за підтримки Уряду України. Бюджет проекту складає €13,3 млн. Орієнтовна кількість коштів на фінансування проектів громад кожної області - $400.000.

Більше інформації про Проект, а також новини щодо його впровадження у всіх областях України на сторінці: www.cba.org.ua.
	КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ
Донецького обласного підрозділу впровадження Проекту: 
Координатор Донецького ОПВ: Людмила Шинкаренко, тел. 80509004458, 

email: lyudmyla.shinkarenko@undp.org.ua  
Координатор Донецького ОПВ: Олексій Лизенко, тел.: +38 (050) 3869197, email: alexey.lyzenko@undp.org.ua
Центральний офіс: Вул. Івана Мазепи 3, офіс 109-110, Київ 01010
Тел./факс:  +38 (044) 280 3618 , 280 4358 email: info@cba.org.ua. Веб сайт проекту: www.cba.org.ua.
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Донецького обласного підрозділу впровадження Проекту “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”
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	Проект фінансується 

Європейським союзом

	Проект спів фінансується та впроваджується 

Програмою розвитку ООН
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