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Проект "Місцевий розвиток орієнтований на громаду"
Спільний Проект Європейського союзу та Програми розвитку ООН було започатковано у вересні 2007 року. Ініціатива фінансується Європейською Комісією в рамках програми  технічної допомоги ЄС та співфінансується і впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні. Фінансова підтримка проекту Європейським Союзом, зробила можливим поширення значного позитивного досвіду Програми розвитку ООН у впровадженні проектів, орієнтованих на соціальну мобілізацію громад.
Де ми працюємо
Проект діятиме у всіх областях України та Автономній республіці Крим. Станом на початок травня 2008 року, Проект розпочав діяльність у 19 областях України:
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Угоди про партнерство укладено з Рівненською, Полтавською, Сумською, Івано-Франківською, Кіровоградською, Житомирською, Тернопільською, Львівською, Хмельницькою, Вінницькою та Волинською областями. Планується підписання Угод про партнерство в рамках реалізації Проекту з керівництвом решти областей та Автономної республіки Крим.
Проект підтримуватиме ініціативи місцевих громад з покращення умов проживання та базової соціальної інфраструктури, наприклад: відновлення фельдшерсько-акушерських пунктів, покращення управління водопостачанням, захисту навколишнього середовища, ефективності використання енергоресурсів та послуг місцевого транспорту. 

Наша мета

Створити сприятливе середовище для сталого соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом сприяння самоорганізації громад, розроблення та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив у всіх областях України та Автономній Республіці Крим. 
Як ми працюємо?

Проект підтримує громади з усіх областей України у вирішенні найважливіших потреб їх розвитку, допомагаючи їм у самоорганізації, розбудові їх потенціалу та впровадженні невеликих за обсягом громадських ініціатив (міні-проектів) у наступних пріоритетних сферах:
	

	Фото 1. Координатор системи ООН в Україні Френсіс О(Доннел та Голова Представництва Європейської Комісії в Україні Ієн Боуг під час Вступної конференції Проекту, 4 грудня 2007 року



• охорона здоров'я (підтримка мережі фельдшерсько-акушерських пунктів); 
• навколишнє природне середовище (утилізація відходів, знешкодження запасів пестицидів тощо); 
• енергозбереження (енергозберігаючі заходи, збільшення використання відновних джерел енергії тощо); 
• водопостачання; 
• місцевий транспорт (подолання ізольованості у сільській місцевості).
Проект працюватиме в селах, селищах та малих містах з населенням до 10 тис. чол. Поряд із допомогою у розвитку та самоорганізації громад-учасниць, проект запропонує грантову підтримку, яка стане стартовим капіталом для реалізацію їхніх ініціатив (до 7 300 євро та не більше 50% від кошторису ініціативи). 

Інша половина бюджету ініціатив громад має фінансуватися за рахунок внеску мешканців громади (не менше 5%), приватного сектору та коштів державного та місцевих бюджетів. Таким чином, буде налагоджено механізми спів-фінансування між громадою, центральною та місцевою владою, донорською спільною та приватним сектором.

Відбір цільових районів (вісім у кожній області) та громад-учасниць проекту (в середньому 5 у кожному цільовому районі) відбуватиметься у співпраці з обласними та районними державними адміністраціями та радами на основі чітких критеріїв, таких як соціально-економічний стан, рівень зацікавленості та підтримки щодо впровадження проекту, зобов’язання щодо подальшого спів-фінансування ініціатив громад-учасниць проекту.
Очікується, що за три роки діяльності Проекту буде реалізовано принаймні 1.000 ініціатив громад для покращення умов їх проживання. 
Донори та бюджет:

Ініціатива фінансується Європейською Комісією в рамках програми  технічної допомоги ЄС та спів-фінансується і впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні, за підтримки Уряду України. Бюджет проекту складає €13,3 млн. Орієнтовна кількість коштів на фінансування проектів громад кожної області - $400.000.
Наші партнери:

На національному рівні проект підтримується Урядом України. На регіональному рівні партнерами проекту будуть обласні державні адміністрації та ради, уряд та Верховна Рада Автономної республіки Крим.
Наші контакти:

Центральний офіс Проекту: вул.Грушевського 28/2, офіс 30, Киів 01010. Тел./факс: (+380 44) 502 1197. Веб портал: www.cba.org.ua 
Обласні підрозділи впровадження Проекту у кожній з областей України та АРК будуть відкриті найближчи часом. Їх координати буде повідомлено на сайті проекту www.cba.org.ua.
За докладнішою інформацією про проект, будь ласка, звертайтесь:  Ганна Яцюк, Спеціаліст з моніторингу та інформування. E-mail: ganna.yatsyuk@undp.org.ua.
	Цей проект фінансується Європейським Союзом

Європейський Союз – об’єднання демократичних і економічно розвинених країн, до складу якого входять 27 держав Європи. Основним виконавчим органом ЄС є Європейська Комісія, Представництво якої було відкрито в Україні в 1993 році. Головним завданням Представництва Європейської Комісії в Україні є сприяння політичним та економічним зв’язкам між ЄС та Україною, підвищення поінформованості про Європейський Союз, його установи та програми, контроль за виконанням Угоди про партнерство та співробітництво, впровадження программ допомоги ЄС.
	Цей проект спів-фінансується та впроваджується Програмою розвитку ООН. 
Програма розвитку ООН (ПРООН) є глобальною мережею ООН в галузі розвитку, яка виступає за позитивні зміни та надає країнам доступ до джерел знань, досвіду та ресурсів задля допомоги людям в усьому світі будувати краще життя. ПРООН співпрацює з 166 країнами світу, допомагаючи їм знаходити власні шляхи розв’язання глобальних та національних проблем в галузі розвитку.
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