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Річний звіт
Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» за 2009 рік

У Запорізькій області
З березня 2008 року в Запорізькій області за підтримки Запорізької обласної ради та Запорізької обласної державної адміністрації реалізується спільний Проект Європейського Союзу та Програми Розвитку Організації Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» (далі - Проект) на території 40 сільських рад Бердянського, Великобілозерського, Гуляйпільського, Куйбишевського, Новомиколаївського, Пологівського, Приморського та Чернігівського районів (в середньому по 5 с/р з кожного району).

Мета Проекту:

- покращення умов життя мешканців сільської місцевості;

- підвищення інституційного потенціалу громад сільської місцевості щодо соціально економічного розвитку;
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- формування господарської субкультури життя мешканців населених пунктів сільської місцевості (перехід від пасивних отримувачів адміністративних послуг до рівня партнерів в їх наданні та отриманні).

Відповідний Проект передбачає навчання громад сільської місцевості самостійному досягненню результатів, які громада також самостійно поставить перед собою на умовах партнерства та співфінансування за формулою:

Проект ЄС/ПРООН - 50% від вартості ініціативи громади (але не більше 10 тис. дол. США);

Бюджети всіх рівнів – 45% від вартості ініціативи громади;

Громада – 5% від вартості ініціативи. 
Таким чином враховуючи курс долара США в ПРООН (в середньому 8 гривень за дол.) громади сіл та селищ Запорізької області можуть втілювати ініціативи сумою до 150-160 тисяч гривень. У випадку необхідності більшої суми, громада повинна впровадити самостійний пошук грошової різниці.

Сфери на які громада може направити спільні кошти:

- охорона здоров’я (ремонт ФАПів, амбулаторій, придбання медичного обладнання);

- енергозбереження (проведення заходів енергозбереження по об’єктах соціальної сфери села);

- водопостачання (ремонт водопроводів, каналізації, влаштування водовідведення тощо);

- захист довкілля (очищення малих річок, ставків, ліквідація стихійних сміттєзвалищ);

- закупівля шкільного автобусу.

Активна фаза реалізації Проекту на території Запорізької області розпочалася в серпні 2008 року та триває по сьогоднішній день. 
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Перед виділенням коштів на реалізацію своїх ініціатив громада повинна пройти період сталості розвитку: 

- навчання основам проектного менеджменту;

- планування; 
- розробки стратегії;

- написання мікропроектних пропозицій;

- впровадження проектів. 

Відповідне навчання проводилось координаторами обласного ресурсного центру громад  за підтримки партнерів Проекту протягом 2009 року і, як результат, кожна громада отримала теоретичний ресурс, який допоміг їм правильно розробити та підготувати необхідну документацію для втілення своїх ініціатив.

Станом на 30.12.2009 року Проектом та партнерами:

· Створено та зареєстровано 40 громадських об’єднань, в яких задіяні більш ніж 40 тис.мешканців сільської місцевості;

· Проведено 36 тренінгів з «Менеджменту ГО», «Спільному плануванню», «Написання проектів», «Ведення бухгалтерського обліку», «Впровадження мікропроектів на практиці», в яких взяли участь 1028 представника місцевої влади та громадських об’єднань;

· В кожному із 8 задіяних до співпраці районів створено Форум місцевого розвитку, до складу якого входять представники районних адміністрацій та рад, керівний склад новостворених громадських об’єднань та приватний сектор – загалом 71 засідання;

· В Бердянському, Великобілозерському, Гуляйпільському, Куйбишевському, Новомиколаївському, Пологівському, Приморському та Чернігівському районах створено ресурсні центри громад – консультативні центри з реалізації громадських ініціатив;

· 40 ГО мають план розвитку своєї території та розроблену Мікропроектну пропозицію;
· Керівництвом ПРООН затверджено 40 (сорок) проектів громад, спрямованих на ремонт систем водопостачання в населених пунктах, придбання шкільних автобусів, заміну систем вуличного освітлення на енергозберігаючі технології, ремонт освітніх закладів, ФАПів тощо.
·  Здійснено 130 висвітлень діяльності Проекту у місцевих ЗМІ з метою розповсюдження досвіду серед інших громад Запорізької області.
За сферами, ініціативи громад мають такий розподіл: 14 проектів спрямовані на покращення системи водозабезпечення, 5 – ремонт ФАПів та дільничних лікарень, 5 на реконструкцію вуличного освітлення, 14 об’єктів по заміні вікон та дверей у школах та дитячих садочках, 2 на придбання шкільного автобусу.
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Загальний бюджет всіх проектів складає  5420566,00 грн, з яких 2589715,00 грн. грантова допомога ЄС/ПРООН, 285160,00 грн. – внесок громади та 2072693,00 грн – місцеві бюджети всіх рівнів;
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Реалізовано 10 громадських ініціатив, з них – придбано 2 шкільних автобуса                  (с. Верхня Терса Гуляйпільського р-ну та                с. Зразкове Куйбишевського р-ну), 2 проекти по реконструкції вуличного освітлення (смт. Комиш-Зоря та с. Вершина Куйбишевського р-ну),          1 – реконструкція системи водо забезпечення    (с. Софіївка Новомиколаївського р-ну), 5 проектів по заміні вікон у школах та дитячому садочку    (с. Владівка та смт. Чернігівка Чернігівського     р-ну, с. Тернувате та с. Підгірне Новомиколаївського р-ну, с. Малинівка Гуляйпільського р-ну).
Головним досягненням сільських громад на даному етапі є самостійне замовлення ПКД, пошук підрядних організацій, проходження процедур дозвільного характеру та захист своїх проектів в ПРООН. 
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Мешканці сіл та селищ, які беруть участь в Проекті поступово отримують досвід самостійного розвитку та господарської діяльності на принципах «підтримки органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування».

За півтора роки реалізації Проекту на території Запорізької області громади сільської місцевості довели свою спроможність в досягненні власних цілей, можливості побудови діалогу з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.  

На кінець 2009 року, завдяки активності 40 громад та Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток – орієнтований на громаду», які постійно діляться своїм досвідом із зацікавленими організаціями, більшість Проектів розвитку, що діють на території Запорізької області поглибили свої акценти на діалог з місцевими громадами – головними реципієнтами послуг «третього сектору» - неприбуткових громадських організацій.  
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  Очікувані результати Проекту:
- реалізація 40 конкретних, самостійних ініціатив сільських громад в сферах охорони здоров’я, енергозбереження, водопостачання, екології, закупівлі шкільного автобусу - на умовах підтримки партнерів Проекту, а не виконання за громад. 
- розповсюдження досвіду серед інших громад  та неприбуткових організацій Запорізької області;
- розробка, затвердження та реалізація                                             16 додаткових мікропроектів.

Вислови представників громади щодо важливості реалізації Проекту ЄС/ПРООН у Запорізькій області: 
· Як змінилось життя громади після початку участі в проекті? 
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- Громада зіштовхнулася з бюрократичними реаліями, які до цього часу були тільки словесним вираженням, тепер ми знаємо як важко досягати мети в ситуації коли законодавство постійно змінюється   (Менчук П.С. голова ГО «Промінь»                                смт. Новомиколаївка)
· Які тренінги були особливо цікавими, і в чому їх  користь для Вашої громад?

- Самими цікавими, були тренінги по управлінню ГО та підготовці МПП, завдяки яким ми отримали початкові навички самоорганізації та управління громадою. Тренінг по підготовці МПП надав нам стартові знання для реалізації своєї ініціативи.(Мінаєва О.А. голова ГО «Гюнівське об’єднання громадян» Великобілозерського району Запорізької області).
· Головні труднощі із підготовкою та реалізацією мікро-проектів - і як громада з ними справляється? 
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- До основних труднощів потрібно віднести сам процес співфінансування, як такий, що вперше впроваджується на території Запорізької області (Островерх В.В. голова ГО «Басанське об’єднання громадян» Пологівського району Запорізької області).
· Враження мешканців від візитів керівництва ПРООН/Єврокомісії/менеджерів СВА до громад: 
- Дякуємо за обмін досвідом нашім Західним партнерам, разом, під час візиту представників Західних областей ми виробили спільні рекомендації щодо подальшої роботи (Бейдик Н.І. голова ГО «Відродження» Бейдик Н.І.);

- Одразу видно, що люди приїжджають нам допомогти, підказати, надати стимул. Ми вдячні за той ресурс який ми отримали від ПРООН/ЄС (Галина Товкач активіст ГО «Відродження») 
· Для громад, які завершили свої перші мікро-проекти: враження мешканців 

- Ми повірили в свої сили, в те, що кошти можуть не розкрадатись, а досягати мети, яку громада сама собі ставить (враження громади після завершення ремонту водогону с Софіївка ГО «Фенікс»);

- Ці вікна тепер будуть зігрівати не тільки тіла дітей, а й їх душі, надавати діткам приклад можливості самоорганізації та досягнення мети (громада села Тернувате ГО «Надія» після заміни вікон в школі).
 Координати Запорізького обласного ресурсного центру громад:
 69107, м Запоріжжя, пр. Леніна 164, к. 766, тел./факс 239-02-39
 Рябий Олександр Володимирович (м.т. 050-416-33-74)

 Гребенюк Ірина Іванівна (м.т. 099-036-36-55)
