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В Запорізькій області відбулося перше засідання Координаційної Ради
    Згідно  Угоді про Партнерство між Програмою Розвитку Організації Об’єднаних Націй та Запорізькою обласною державною адміністрацією, Запорізькою обласною радою, районними  державними адміністраціями та районними радами Запорізької області, які беруть участь в  Проекті «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» 13 березня 2009 у м. Запоріжжі відбулося перше засідання Координаційної Ради, в якому приймали участь 107 чоловік: представники Запорізької ОДА та РР, представники відібраних РДА та РР, голови 40 сільських рад та 40 голів новостворених ГО. Засідання проходило у форматі селекторної наради.
            Нараду вів заступник голови Запорізької ОДА Сін О.Ч.  Координатори Проекту СВА у Запорізькій області Гребенюк Ірина та Рябий Олександр доповіли про отриманні результати за весь період реалізації проекту у регіоні та ще раз висвітлили фінансові зобов’язання партнерів та схему підготовки, розгляду та затвердження мікропроектів громад.
            Головним питанням, яке задавали голови ГО представникам різних рівнів влади, було про гарантії софінансування 45% громадських ініціатив, адже майже кожна громада, яка приймає участь у Проекті, зібрали необхідних 5%  від вартості їхніх мікропроектів. Відповідь дав Сін О.Ч., який запевнив, що з обласних бюджетів буде виділено 10% від передбачених партнерами 45%. Інші кошти зобов’язалися виділити районні та сільські ради. 
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За результатами розгляду питань, які обговорювали на  першому  засіданні Координаційної Ради було прийнято рішення надавати районним адміністраціям, які беруть участь у Проекті необхідні архівні ескізні матеріали будівель, споруд, водогонів тощо по яких громади реалізують власні ініціативи; сприяти підготовці та затвердженню відповідних проектно-кошторисних матеріалів громад на районному рівні; надавати всебічну підтримку лідерам громад у інформаційно-просвітницькій діяльності щодо мети, заходів та результатів Проекту; передбачити необхідні кошти на реалізацію ініціатив громад у відповідних бюджетах на друге півріччя 2009 року та розробити та затвердити районні Програми сприяння розвитку громадських ініціатив в рамках Проекту з можливістю продовження після закінчення Заходів Проекту. Районним радам, рекомендували розглянути можливість створення в межах штатної чисельності Сектору підтримки громадських ініціатив. Сільські ради, на території яких реалізуються мікропроекти громад, взяли на себе зобов’язання  розглянути та задіяти всі можливі шляхи залучення коштів на підтримку ініціатив громад на місцевому рівні (спонсорські, благодійні внески, допомога СПД тощо).                                                                                                Асистенти Запорізького ОПВ                                                                      Гребенюк І.І. та  Рябий О.В.                                       















