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№ 1, Червень 2009 року
КОРОТКИЙ ОПИС ПРОЕКТУ
Наша мета


Створити дієве середовище для сталого довгострокового соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом самоорганізації та соціальної активізації громад, розробки та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив в усіх областях України.
Як ми працюємо?

Проект підтримує громади з усіх областей України у вирішенні найважливіших потреб їх розвитку, допомагаючи їм у самоорганізації, розбудові їх потенціалу та впровадженні невеликих за обсягом громадських ініціатив (міні-проектів) у наступних пріоритетних сферах:

• охорона здоров'я (підтримка мережі фельдшерсько-акушерських пунктів); 
• навколишнє природне середовище (утилізація відходів, знешкодження запасів пестицидів тощо); 
• енергозбереження (енергозберігаючі заходи, збільшення використання відновних джерел енергії тощо); 
• водопостачання; 
• місцевий транспорт (подолання ізольованості у сільській місцевості).

Проект працюватиме в селах, селищах та малих містах з населенням до 10 тис. чол. Поряд із допомогою у розвитку та самоорганізації громад-учасниць, проект запропонує грантову підтримку, яка стане стартовим капіталом для реалізацію їхніх ініціатив (до 7 300 євро та не більше 50% від кошторису ініціативи). 

Інша половина бюджету ініціатив громад має фінансуватися за рахунок внеску мешканців громади (не менше 5%), приватного сектору та коштів державного та місцевих бюджетів. Таким чином, буде налагоджено механізми спів-фінансування між громадою, центральною та місцевою владою, донорською спільною та приватним сектором.

Відбір цільових районів (вісім у кожній області) та громад-учасниць проекту (в середньому 5 у кожному цільовому районі) відбуватиметься у співпраці з обласними та районними державними адміністраціями та радами на основі чітких критеріїв, таких як соціально-економічний стан, рівень зацікавленості та підтримки щодо впровадження проекту, зобов’язання щодо подальшого спів-фінансування ініціатив громад-учасниць проекту.

Очікується, що за три роки діяльності Проекту буде реалізовано принаймні 1.000 ініціатив громад для покращення умов їх проживання. 
Донори та бюджет:

Ініціатива фінансується Європейською Комісією в рамках програми  технічної допомоги ЄС та спів-фінансується і впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні, за підтримки Уряду України. Бюджет проекту складає €13,3 млн. Орієнтовна кількість коштів на фінансування проектів громад кожної області - $400.000.

Наші партнери:

На національному рівні проект підтримується Урядом України. На регіональному рівні партнерами проекту будуть обласні державні адміністрації та ради, уряд та Верховна Рада Автономної республіки 
Більше інформації про Проект, а також новини щодо його впровадження у всіх областях України на сторінці: http://cba.org.ua/AboutCBAproject.aspx 

Діяльність Проекту в Донецькій області
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Перший етап впровадження Проекту у Донецькій області завершився відбором 8 районів для участі у Проекті. Після оголошення конкурсу на участь у Проекті, 8 районів Донеччини надіслали заявки. Список районів-переможців було затверджено 4 березня 2009 року  під час робочої наради у центральному офісі Проекту у Києві за участі керівництва Проекту від Програми розвитку ООН, а також представників облдержадміністрації та облради. 
За результатами обговорення, для участі в проекті відібрано 8 районів, що подали заявки: Артемівський, Костянтинівський, Слов`янський, Красноармійський, Старобешівський, Тельманівський, Новоазовський та Добропільський. 
У відібраних районах перспективи та умови участі у Проекті буде представлено у всіх сільських радах, де мешканці сіл, селищ та невеликих міст (з населенням до 10.000 чол.) зможуть організуватись у громаду, визначити пріоритети для покращення умов проживання та запропонувати для фінансування один проект з покращення умов проживання. У кожному районі на конкурсній основі буде відібрано 5 проектів для фінансування. Мікро-проекти громад будуть співфінансуватись Проектом (50%, до $10.000), місцевим бюджетом (від 45%) та громадою (5%). 
Райони було оцінено за такими критеріями, як соціально-економічна ситуація в районі, доступ до водопостачання (кількість громад без систем водопостачання та/або якість води, яка постачається); доступ до послуг первинної медичної допомоги (кількість громад без фельдшерсько-акушерських пунктів, стан існуючої мережі фельдшерсько-акушерських пунктів), екологічна ситуація в районі; енергетичні втрати / потенціал енергозбереження (потреба у поліпшенні комунальної інфраструктури); віддаленість школи (кількість дітей, які потребують транспортування до школи). Як один із визначальних чинників було також враховано готовність районної влади до співпраці з проектом, а також готовність співфінансувати ініціативи громад.

Конкурс на відбір районів для участі у Проекті було оголошено 18 грудня  2009  року під час регіонального семінару - представлення Проекту у Донецькій обласній державній адміністрації, на який було запрошено керівництво усіх районів області. На семінарі було представлено мету, стратегію впровадження Проекту на обласному та районному рівні, а також умови партнерства з обласними та районними органами влади. 
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Протягом квітня-травня 2009 року прошли районні  семінари-презентації проекту в пілотних районах Донецької області: 21 квітня – Добропільський район, 22 квітня – Новоазовський район, 29 квітня – Старобешівський та Тельманівський райони, 30 квітня - Слов`янський та Артемівський райони, 13 травня – Костянтинівський та Красноармійський райони.  Зокрема, учасники обговорили стратегію та плани подальшої роботи Проекту з сільрадами та громадами.  На зустрічах Донецьку обласну раду представляла Ольга Маштакова, консультант Донецької обласної ради. Активну участь у зустрічах брали представники районних засобів масової інформації та представники громад.

Під час семінарів сільським головам було роздано форми характеристики сільської ради, які вони можуть заповнити, надавши інформацію про соціально-економічний стан, проблеми села з урахуванням пріоритетних сфер діяльності Проекту, а також можливість взяти фінансову й організаційну участь в реалізації ініціатив громад. Сільські голови, які бажали взяти участь в Проекті, мали надсилати характеристику місцевої ради по наданій формі на протязі 7 днів відповідним управлінням райдержадміністрації.

За наслідками розгляду отриманих від сільських голів характеристик місцевих рад буде проведено відбір п’яти рад в кожному з районів, громади яких зможуть взяти участь в Проекті „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” й отримати співфінансування для реалізації власних ініціатив.
	КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ:

Центральний офіс: Вул. Івана Мазепи 3, офіс 109-110, Київ 01010
Тел./факс:  +38 (044) 280 3618 , 280 4358 email: info@cba.org.ua. Веб сайт проекту: www.cba.org.ua.
Контакти Донецького обласного підрозділу впровадження Проекту:

Асистент з мобілізації громад: Володимир Шейгус, тел.: +38 (050) 417 7360, email: volodymyr.sheyhus@undp.org.ua  
Асистент з мобілізації громад: Людмила Шинкаренко, тел. 80509004458, 

email: lyudmyla.shinkarenko@undp.org.ua  
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	Проект фінансується 

Європейським союзом

	Проект спів фінансується та впроваджується 

Програмою розвитку ООН
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