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Волинська область/м. Луцьк  30вересня 2014 року

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ПРЕСИ	
Самоорганізація громад задля покращення умов життя громадян України 
Третя фаза спільного проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ) буде представлена у Волинській області 30 вересня 2014 року. Захід збере разом представників обласних  та місцевих органів влади, громадського та приватного секторів та медіа для обговорення подальшої співпраці щодо сприяння сталому місцевому розвитку задля покращення умов життя людей Волинської області. Представлення Третьої фази Проекту МРГ відбудеться 30 вересня, м. Луцьк Київський м-н, 9 (сесійна зала обласної ради) о  10:00.
[bookmark: _GoBack]На офіційному відкритті третьої фази Проекту МРГ будуть присутні Міжнародний менеджер Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»  Джейсінгх Сах, спеціаліст з моніторингу та зв’язків із громадськістю Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» Світлана Слабінська, голова Волинської обласної державної адміністрації Володимир Гунчик, голова Волинської обласної ради Валентин Вітер,  керівники районних державних адміністрацій та рад, а також керівники міських та сільських рад. 
Під час третьої фази Проект МРГ надаватиме підтримку обласним та місцевим органам влади щодо поширення кращих практик та досвіду із спільного планування та подальшого поширення підходу, орієнтованого на громаду, у Волинській області. Діяльність Проекту МРГ буде спрямовано на відновлення базової соціальної та комунальної інфраструктури в таких пріоритетних сферах діяльності громад, як енергоефективність, охорона здоров’я, охорона навколишнього середовища, водопостачання спільно з  розвитком малого аграрного бізнесу. Проект надаватиме підтримку Уряду України у впровадженні реформ з децентралізації та поширенні інноваційних підходів щодо спільного планування та сприяння сталому соціально-економічному розвитку на місцевому рівні через центри управління знаннями та впровадження курсу в навчальні програми двадцяти університетів. 
Третя фаза Проекту МРГ впроваджуватиметься протягом 2014-2018 років із загальним бюджетом 23.8 млн. євро, наданих Європейським Союзом (23 млн. євро) та ПРООН (800,000 євро). Мета Проекту - сприяння сталому соціально-економічному розвитку на місцевому рівні шляхом зміцнення спільного управління та заохочення громадських ініціатив по всій Україні[footnoteRef:1].  [1: 
] 

Процес впровадження першої фази Проекту МРГ в Волинській області розпочався 30 квітня 2008 року. Згодом у Волинській області успішно розпочалася друга фаза Проекту в липні 2011 року. Протягом двох фаз Проекту МРГ усього 72808 чоловіків, жінок та дітей Волинської області покращили умови свого життя через реалізацію мікропроектів щодо відновлення дитячих садків та шкіл (91), медичних пунктів (17), доступу до якісної води (2), енергозберігаючого вуличного освітлення (14). Дані місцеві ініціативи були успішно реалізовані завдяки об’єднанню зусиль мешканців сіл, місцевої, районної та обласної влади, Проекту МРГ та приватних спонсорів. 
Інформація про Проект
Спільний проект Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ) з 2008 року активно діє по всій території України.  Віднині 2.6 мільйони людей у понад 2000 сіл покращили своє життя через реалізацію мікропроектів щодо відновлених  дитячих садків та шкіл (664), медичних пунктів (118), доступі до якісної води (110), охороні довкілля (9), енергозберігаючого вуличного освітлення (706). Понад 2000 місцевих ініціатив було впроваджено, понад 20,000 членів громад та 6,000 місцевих та обласних чиновників пройшли тренінги з фінансового управління та управління проектом.
Більше інформації про проект МРГ можна знайти за такими посиланнями:
· Сайт Проекту МРГ у Волинській області – для прикладуhttp://cba.org.ua/ua/volyn
· Сайти Проекту МРГ – III– www.cba.org.ua/three; www.cba.org.ua; www.cba.org.ua/one
· Сайт Програми розвитку ООН в Україні - www.undp.org.ua
· Сайт Представництва Європейського Союзу в Україні - http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm

	[bookmark: Draft]За більш детальною інформацією, будь ласка, звертайтесь до Спеціалістів з розвитку громад – 
У Волинській області –м. Луцьк Київський майдан, 9, офіс 832
· Ірина Пащук  тел.: +38 050 386 9150, або за електронною адресою  iryna.pashchuk@undp.org ;
· Оксана Гузь  тел.: +38 050 416 3126, або за електронною адресою  oksana.guz@undp.org ;
У центральному офісі Проекту МРГ – м. Київ, вул. Еспланадна, 20, офіс 704. 
· Світлана Слабінська, Спеціаліст з моніторингу та зв’язків із громадськістю,  тел.: 
 +380 (44) 253 5976, +380 (50) 904 2261, або за електронною адресою svitlana.slabinska@undp.org. 
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